ПРОЦЕДУРЫ
Кардиология
 Функциональная диагностика, физиотерапевтическая реабилитация, индивидуальные занятия с реабелитологом, медикаментозное лечение по показаниям (дневной стационар).
Дерматология
 снятие нейродермических реакций с помощью иглорефлексотерапии, дерматологические ванны, сухие углекислые ванны.
Пульмонология
 Физиотерапевтическая реабилитация под контролем клиники заболеваний, инструментальных методов исследования (спирограмма, ЭКГ, лабораторные исследования). Индивидуальные занятия с реабелитологом, медикаментозное лечение (дневной стационар).
Гастроэнтерология
 Физиотерапевтическая реабилитация под контролем клиники заболеваний, инструментальных методов исследования (биохимия крови, хеликобактер исследований, ФГС по показаниям.). Медикаментозное лечение (дневной стационар), диетическое питание.
Урология
 Инструментальное обследование, физиотерапевтическое лечение по показаниям, грязелечение, медикаментозное лечение хронических пиелонефритов, простатитов, мочекаменная болезнь.
Климатолечение
Важнейший фактор лечения в Крыму, здесь сочетаются целебный морской воздух, наполненный полезными фитонцидами Крымской сосны и других растений, которые произрастают на территории «Сосновой рощи». Воздух, вода, солнце — все это дарит силы и наполняет здоровьем.
Физиотерапия
Одно из старейших направлений медицины. Человеку давно известно благотворное воздействие на организм тепла, света, ультразвуковых и магнитных волн, их точечное воздействие оказывает благотворное влияние на здоровье человека. Эти процедуры не только полезны, но и приятны. В комплекс лечения входят следующие процедуры аппаратной физиотерапии: ультразвуковая терапия, магнитотерапия, КВЧ-терапия, лекарственный электрофорез, электросон, низкочастотная импульсная терапия (СМТ, ДДТ), дарсонвализация, диатермия (УВЧ, ДКВ), светолечение (КУФ, Соллюкс), фотарий, тепловые обертывания, сухие углекислые ванны, пневмопунктура углекислотой.

Бальнеология
Вода — это источник жизни, здоровья и молодости. Специальные скипидарные, ароматические ванны, соленые ванны позволяют телу расслабиться и получить из воды полезные вещества, необходимые для здоровья. Вода — это прекрасный инструмент массажа, подводный душ-массаж, души Шарко, восходящий, дождевой оказывают лечебное воздействие. Грязелечение на основе Сакской грязи оказывает целительное воздействие на суставы, прекращает воспалительные процессы, обогащает тело необходимыми микроэлементами.
Массаж
Одновременно с проработкой позвоночника, мышц и суставов массаж оказывает благоприятное воздействие на все тело человека. К услугам гостей самый широкий спектр массажных техник в Крыму.
Ингаляции
Оказывают благотворное воздействие на дыхательную систему — источник кислорода для всего организма. При помощи ингаляций усиливается приток кислорода ко всем клеткам тела человека, тем самым, восстанавливая их нормальные функции. Ингаляции на травах и целебных сборах оказывают расслабляющее, успокаивающее действие, повышают тонус.
Кишечное орошение
Процедура направлена на стабилизацию работы пищеварительной системы. Оказывает благотворное влияние на иммунитет, снижает воспалительные процессы и восстанавливает защитные функции организма.
Лечебная гимнастика
Оказывает укрепляющее действие на все мышцы, практически не имеет противопоказаний. Мы предлагаем занятия с тренером в группе, либо индивидуальные занятия с тренером.
