МАССАЖ

Классический массаж — это веками сложившаяся техника, зарекомендовавшая себя во всем мире как проработка мышц с эффектом расслабления, снятие усталости. Массаж улучшает работу иммунной системы, облегчает процесс дыхания, гармонизирует состояние нервной системы.
Лимфодренажный массаж — приятная процедура массажа соединена с сильным лечебным эффектом. В результате улучшается кровообращение, усиливается отток лимфы, уменьшается отечность по всему телу.
Антицеллюлитный массаж — базовая процедура, направленная на устранение эффекта «апельсиновой корки». Применение антицеллюлитной техники массажа помогает уменьшить объем жировых отложений, восстанавливает упругость и эластичность кожи.
Трансверсальный глубокий поперечный массаж спины — техника глубокого поперечного воздействия на мышцы, позволяющая снять «мышечные блоки». Активное очищение и восстановление организма. Благодаря точным направленным движениям, массаж оказывает тонизирующее действие, снимает мышечные боли, исправляет осанку.
Массаж головы — релаксация, снятие стресса и переутомления. Массаж поможет восстановить душевное равновесие, повысит приток крови и работу головного мозга. А прямое воздействие на кожу головы, улучшит состояние волос, ускорит их рост.
Испанский массаж — глубокий массаж, с антистрессовым эффектом. Прекрасное средство от депрессии и хронической усталости, снимает нервное и мышечное напряжение. Методика массажа рассчитана на достижение полного мышечного расслабления тела.
Моделирующий массаж — методика ручной пластики тела. Тщательно прорабатывая проблемные зоны тела, помогает уменьшить жировые отложения, и корректирует силуэт.
Массаж «Лёгкие ножки» — с целенаправленным воздействием на определенные точки ступней. Результат — уходит ощущение усталости и тяжести в ногах, достигается эффект «легких ног».
Стоун-массаж релакс — это особая техника массажа, с использованием природных камней. Стоун-массаж уменьшает мышечные боли, укрепляет респираторную и иммунную системы организма, помогает преодолевать психические и физические перегрузки, депрессию.
Стоун-моделирующий массаж — используются горячие и чрезвычайно холодные камни. Массаж ощутимо ускоряет обмен веществ, активизирует процесс жиро-сжигания на гормональном уровне, стимулируя организм к работе в более интенсивном режиме. Особенно хорошо прорабатываются проблемные зоны.
Массаж сиамскими мешочками Herbal — массаж исполняется подогретыми на пару льняными мешочками, заполненными целебными тайскими травами. Это не только истинное удовольствие, но и полноценный косметологический уход с целью детоксикации, питания и лифтинга кожи тела.
Антистрессовый массаж — отличительной чертой этого вида массажа является воздействие непосредственно на голову, лицо, шею, плечи (воротничковая зона), руки, верхнюю часть спины. Если вы постоянно находитесь в состоянии напряжения, вас беспокоит шейный или грудной остеохондроз, вы страдаете головными болями или нестабильным давлением — этот массаж именно для вас.
Арома-массаж тела — старинное искусство использования ароматических масел в оздоровительных целях обладает успокаивающим и восстанавливающим действием на нервную систему. Массаж выполняется с применением натуральных массажных и эфирных масел, которые подбираются индивидуально и благотворно влияют на вашу кожу.
Фирменный массаж кистей рук — повышает микроциркуляцию крови в области верхних конечностей, снимает ощущение усталости, восстанавливает естественную циркуляцию жизненных энергетических потоков тела.
Медовый массаж спины — является прекрасным средством по уходу за кожей тела. Одно из самых замечательных средств методов оздоровления. Способствует устранению целлюлита, корректирует силуэт, снимает мышечное и нервное напряжение.
Шведский массаж — особенностью шведского массажа является сильное, глубокое воздействие на массируемые ткани полусогнутыми пальцами, при этом стремясь, где это возможно, проникнуть до самой кости. Подушечками, кончиками пальцев производят разминание уплотнений в тканях (особенно в мышцах), разрыхление (вытяжение) по ходу сосудисто-нервного пучка. Направление массажных движений идет от центра к периферии, то есть отличается от классического массажа, где движения руки (рук) идет от периферии к центру (например, от кончиков пальцев стопы к паховой области).
Тайский травяной массаж SPA — массаж мешочками со сборами тайских трав. Тайские горячие травяные компрессы это то, что принципиально отличает Тай Арома от других видов Спа. Массаж мешочками со сборами трав до сих пор является одним из самых мощных инструментов древнего целительства. Методика массажа заключается в том, что мастер горячими травяными мешочками мягко воздействует на биологически активные точки и меридианы, которые передают биоэлектрические импульсы организма или жизненную энергию.
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